

В библиотеке №1 прошел День экологических знаний



Дата: 15.04.2015

Автор: Библиотека №1

Сферы деятельности: [Экология](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

15 апреля – День экологических знаний. В библиотеке №1 – Центре экологического просвещения «Зеленый дом» состоялся тематический урок «Меньше мусора – меньше проблем». В преддверии субботников эта тема особенно актуальна. Юные читатели узнали, что ежегодно от 1 до 1,5 кг мусора в день производит человек! Каждый житель России производит в год тонну отходов. И только 15% из них перерабатывается на заводах.

Не секрет, что из переработанного мусора можно производить множество нужных и качественных товаров. Это не только креативно, но и очень экологично.

Вряд ли можно найти что-то более распространенное и в то же время вредное, как пластиковая бутылка: разлагается в природе она больше 100 лет, а при сгорании выделяет диоксин.

Молодое поколение не должно забывать о том, что мир вокруг нас хрупок, что его надо беречь.

<http://ufacity.info/press/news/191747.html>